

Рецензия на сборник методических рекомендаций для работы с детьми старшего дошкольного возраста «Формирование у дошкольников основ пожарной безопасности», разработанную воспитателем МБДОУ ДС № 31 «Голубая стрела» г. Туапсе Стуковой Натальей Анатольевной

Сборник методических рекомендаций «Формирование у дошкольников основ пожарной безопасности» предназначен для детей старшего дошкольного возраста. Количество страниц-34.

В рецензируемом сборнике методических рекомендаций «Формирование у дошкольников основ пожарной безопасности» Стукова Н.А. акцентирует внимание на проблемы формирования у дошкольников основ пожарной безопасности и навыков правильных действий при пожаре, причиной, которой в современном мире являются все более участвующие в последние десятилетия пожары.

Цель сборника – формирование у детей старшего дошкольного возраста основ пожарной безопасности, в том числе пожаробезопасного поведения.

Содержание методической разработки включает совокупность мероприятий с детьми, педагогами и родителями по обучению правилам пожарной безопасности, задания поисковой, познавательной – практической, социально значимой направленности.

Сборник состоит из трёх разделов: «Моя группа, мой детский сад»; «Безопасная осень в лесу и на улицах города»; «Бытовая техника», которые представлены в перспективном плане: тематические мероприятия, викторины, беседы и игры, рекомендации для родителей по привитию навыков осторожного обращения с огнем, способам правильного поведения в экстремальной ситуации пожара.

Система планирования по основам пожарной безопасности детей способствует: формированию чувства безопасности у детей; осознанию ребёнком ценностей здоровья и жизни человека; формированию у детей сознательного и ответственного отношения к личной безопасности и безопасности окружающих; развитию самостоятельности и ответственности.

Данный методический материал систематизирован, признан актуальным и рекомендован для использования в работе дошкольных образовательных учреждений.

20.02.2018 г.

Рецензент:

Зам. директора по учебно-воспитательной работе
ГБПОУ КК ТСПК, к. п. н., преподаватель теории и истории физической культуры, базовых и новых видов физкультурно-спортивной деятельности с методикой тренировки



Халилов А. М.

Подпись удостоверяю:

См. приложение на странице 2



[Handwritten signature]

**Рецензия на сборник методических рекомендаций «Познаю природу»
по дополнительному экологическому образованию для детей старшего
дошкольного возраста, разработанную воспитателем
МБДОУ ДС № 31 «Голубая стрела» г. Туапсе
Стуковой Натальей Анатольевной**

Сборник методических рекомендаций «Познаю природу» является авторской методической разработкой воспитателя Стуковой Н.А. и предназначен для детей старшего дошкольного возраста. Количество страниц-38.

Содержание рецензируемого методического сборника направлено на изучение познавательно-исследовательской деятельности дошкольников, способствует формированию устойчивого интереса к экологии, исследовательского подхода в решении познавательно-исследовательских задач, дает возможность подготовить воспитанников к правильному восприятию окружающего мира, к пониманию процессов, которые происходят в природе.

Актуальность методического сборника «Познаю природу» связана с тем, что дошкольники получают новые интересные факты по экологическому воспитанию с учётом современных требований.

Новизна определяется направленностью на создание оптимальных условий для формирования устойчивого интереса к изучению экологии, использования воспитанниками в практической деятельности и повседневной жизни полученных знаний.

В рецензируемом сборнике «Познаю природу» Стукова Н.А. описывает систему работы по ознакомлению дошкольников с развитием всего живого.

В сборнике «Познаю природу» представлены схемы развития живых организмов. Подобран материал по созданию эколого-развивающей среды в ДОУ, для ознакомления дошкольников с историей развития живых организмов.

Данный сборник методических материалов может быть рекомендован к использованию педагогами дошкольных образовательных учреждений и родителями в индивидуальной работе с детьми.

12.11.2019 г.

Рецензент:

Халилов Абулдин Магомедович,
кандидат педагогических наук, заместитель
директора по учебно-воспитательной работе ГБ
ПОУ КК ТСПК г. Туапсе

Подпись Халилова А.М. удостоверяю:
отдел кадров ГБ ПОУ КК ТСПК г. Туапсе



Халилов А.М.



Битова